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RESOLUÇÃO 08.2022
Publicação Nº 3692113

RESOLUÇÃO Nº 008/2022/ CIGAMERIOS

SUSTAR O GOZO DE FÉRIAS DO COORDENADOR TÉCNICO-ADMINISTRATIVO POR NECESSIDADE DE RETORNO IMEDIATO ÀS SUAS FUN-
ÇÕES.

O Presidente do Consórcio Integrado de Gestão Pública do entre Rios - CIGAMERIOS, no uso de suas atribuições legais conferidas pelo 
Contrato de Consórcio Público.
RESOLVE,
Art. 1º - SUSTAR o gozo de férias do Coordenador Técnico- Administrativo, Empregado Público em Comissão, FRANCISCO VALDECI DE 
ALMEIDA, a contar do dia 17/03/2022, considerando a real e imediata necessidade de seus serviços na área financeira e pessoal, no CIGA-
MERIOS, AMERIOS e CIS AMERIOS, a fim de encerrar e fazer prestação de contas do CONVENIO Nº 2020TR001687 SES/S, bem como fazer 
gerenciamento do programa TRATASAN com ARIS, permanecendo saldo de 09 (nove) dias a serem gozados oportunamente, em comum 
acordo, mediante pedido a Presidência do CIGAMERIOS.

Art. 2º - Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

Maravilha/SC, aos 16 de Março de 2022.

DIRCEU SILVEIRA
Presidente do CIGAMERIOS
Prefeito de Modelo

CISAM-SUL

ATA DA ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA 01/2022 CISAM-SUL
Publicação Nº 3691518

ATA DA ASSEMBLÉIA ORDINÁRIA DO CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE SANEAMENTO AMBIENTAL – CISAM-SUL

Aos quinze dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e dois, às dez horas em primeira chamada, e as dez horas e trinta minutos em 
segunda chamada, reuniram-se na sede do CISAM-SUL, situado na Rua Agenor Loli, no Bairro Corridas, na cidade de Orleans/SC, as seguin-
tes autoridades: Ibaneis Lembeck, Prefeito de São Ludgero e presidente do CISAM-SUL; Jair Nandi Prefeito de Urussanga; Helio Alberton 
Junior Prefeito de Grão-Pará; Pedro Luiz Schuvartz Vice Prefeito de Meleiro; João Radael Pires dos Santos preposto do Prefeito de Treviso; 
Amarildo Scurssel Alexandre preposto do Prefeito de Timbé do Sul; Amilton Ghellere preposto do Prefeito de Jacinto Machado; Anselmo 
Souza Bittencourt preposto do Prefeito de Santa Rosa do Sul; Jean P. Zappelini preposto do Prefeito do Balneário Rincão; Gilnei Cardoso 
preposto do Prefeito de Imbituba; Alisson da Silva preposto do Prefeito de Cocal do Sul; Fábio Echeli Bett preposto do Prefeito de Orleans; 
Sergio de Souza preposto do Prefeito de Anitápolis; Giliard Raimundo Goulart preposto do Prefeito de Jaguaruna; Jadson Bif preposto do 
Prefeito de Morro Grande; Sr. Antônio Ironildo Willemann Superintendente do CISAM-SUL, Engº Vilmar Tadeu Bonetti – Diretor Técnico 
do CISAM-SUL; Enio Baggio – Diretor Administrativo do CISAM-SUL; e diversas outras autoridades, diretores, gerentes e técnicos dos mu-
nicípios que fazem parte do CISAM-SUL para deliberarem sobre a ordem do dia, devidamente convocadas por edital que foi publicado no 
DOM-Diário oficial dos municípios em 11/03/2022 e enviado a cada ente consorciado e anexado a esta Ata. Iniciaram-se os trabalhos que 
foram conduzidos pelo presidente do CISAM-SUL, com apoio do superintendente, Sr. Antonio I. Willemann, que acolheu a todos desejando 
uma ótima assembleia, realizando a leitura do Edital de Convocação. O Presidente do CISAM-SUL Ibaneis Lembeck, saudou os presentes 
e declarou aberta a assembleia. O primeiro assunto apresentado foi a escolha do vice-presidente do CISAM-Sul, conforme estabelece o 
novo estatuto. Aberto a palavra para candidaturas, foi escolhido por aclamação e unanimidade o Sr. Helio Alberton Junior, Prefeito de Grão 
Pará. Com a palavra o vice-presidente falou da importância que é o consórcio, que admira muito a área do saneamento e que vai se colocar 
sempre à disposição para o que for necessário, agradecendo a confiança e a indicação por aclamação. Dando continuidade foi apresentado 
o término da cedência do Engº Vilmar Tadeu Bonetti pelo SAMAE de Urussanga ao CISAM-Sul. Como o referido profissional foi desligado 
do SAMAE de Urussanga, por aposentadoria, ficou aprovado e homologado pela assembleia a sua continuidade como Diretor Técnico do 
CISAM-Sul, devidamente adequado ao estatuto. Em seguida foi debatido e discutido sobre a unificação e anexação ao NOVO ESTATUTO 
do CISAM-SUL, os seguintes anexos parte integrante desta ATA, todos já anteriormente aprovados em outras assembleias: Anexo 1: Dos 
Empregos Públicos – Vagas; Anexo 2: Tabela de Níveis e Vencimentos de Pessoal; Anexo 3: Da Evolução Funcional – Progressões, Promo-
ções e Vantagens Pecuniárias; Anexo 4: Das Atribuições dos Empregos Públicos, Cargos Comissionados e Funções Gratificadas; Anexo 5: Do 
Estágio Probatório e da Avaliação Anual de Desempenho Funcional; Anexo 6: Do Vale-Alimentação e Outros Auxílios aos Empregados, sendo 
aprovado por unanimidade. Por fim foi destacado o importante evento que terá palco no CISAM-Sul na tarde deste mesmo dia quinze, o 
Lançamento do Projeto PSA/SC e Oficina de Sensibilização, com participação de autoridades da: FUNASA-Brasília; FUNASA-SC; Organização 
Pan Americana da Saúde-OPAS; UFSC; Vigilância Sanitária do Estado, CISAM-Sul e prefeitos do Sul de Santa Catarina. A diretora do SAMAE 
de São Ludgero pediu a palavra e falou sobre a importância da regionalização do saneamento, pedindo para que os consorciados fiquem 
unidos a respeito deste assunto para tomada de decisões em conjunto. Como não houve apresentação de moções e em razão de ter sido 
esgotados todos os assuntos da pauta, o presidente solicitou uma pausa para a conclusão da ATA. E, retomando os trabalhos declarou en-
cerrada presente assembleia, da qual eu Fernando Pavei como secretário, redigi a presente ata, que foi aprovada e na sequência assinada 
por todos os presentes.


